

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГБОУ ДО СО СДДЮТ  
С.Е.Иванов  
201 г.



## Положение

### о VIII областном конкурсе организаторов военно-патриотической работы с детьми и молодёжью Самарской области

#### 1. Общие положения

VIII областной конкурс организаторов военно-патриотической работы с детьми и молодёжью Самарской области (далее Конкурс) нацелен на повышение роли организаторов военно-патриотической работы с детьми и молодёжью Самарской области в патриотическом воспитании, а также совершенствовании форм и методов работы по патриотическому воспитанию.

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса, его организационно - методическое обеспечение, порядок участия и определения победителей и призеров.

1.2. Учредители конкурса – министерство образования и науки Самарской области.

1.3. Организаторы конкурса – государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Самарской области «Самарский Дворец детского и юношеского творчества» (далее – ГБОУ ДО СО СДДЮТ).

1.4. Экспертную оценку результатов осуществляет жюри, сформированное организаторами, представителями учредителя Конкурса из педагогических работников образовательных организаций.

## **2. Цели и задачи конкурса**

Цели - повышение профессионального мастерства организаторов военно-патриотической работы с детьми и молодёжью Самарской области;

развитие системы патриотического воспитания Самарской области;

Задачи:

выявление и распространение передового педагогического опыта и поддержка талантливых руководителей в системе военно-патриотического воспитания детей и молодёжи Самарской области;

поиск педагогических идей по обновлению содержания в практике патриотического воспитания.

## **3. Участники конкурса**

В конкурсе могут принимать участие педагоги дополнительного образования, руководители и тренеры-преподаватели военно-патриотических объединений, работники учреждений молодёжной политики, представители общественных организаций, осуществляющие реализацию программ дополнительного образования военно-патриотической направленности в учреждениях всех типов и видов независимо от ведомственной принадлежности. Возраст участников не ограничивается.

## **4. Содержание конкурса**

Конкурс проводится в несколько этапов:

I этап – отборочный – видеозэссе «Я живу в великой стране, потому что...» продолжительность не более 3-х минут. Материалы направлять по e-mail [vrk-desant@pioner-samara.ru](mailto:vrk-desant@pioner-samara.ru), вместе с заявкой на участие в конкурсе.

II - финал – открытое занятие по теме образовательной программы военно-патриотического объединения.

## **5. Порядок проведения первенства**

Конкурс проводится в 2 этапа:

отборочный этап (заочный) – с апрель 2019 г., финал (очный) - в течение 1 дня апрель 2019. (время и место проведения будут доведены дополнительно).

Учреждениям образования, организациям сферы молодёжной политики, общественным организациям необходимо до 1 марта 2019 года направить в адрес Оргкомитета Конкурса на каждого участника, заявку (высылается в печатном и электронном виде) по прилагаемой форме, заверенную подписью и печатью учреждений образования, органов по работе с молодёжью, руководителями общественных организаций.

Конкурсные материалы, поступившие в Оргкомитет позднее 1 марта 2019, а также с нарушением требований к ним, не рассматриваются.

Рекомендации по подготовке и проведению конкурса, а также по оформлению конкурсных материалов можно получить в Центре военно-патриотического воспитания подрастающего поколения Самарской области Самарского Дворца детского и юношеского творчества по тел. 8(846)333-55-60 и по e-mail [vpk-desant@pioner-samara.ru](mailto:vpk-desant@pioner-samara.ru).

Программа финала Конкурса включает следующие задание - открытое занятие по теме образовательной программы военно-патриотического объединения. Продолжительность занятия - 40 минут. Для комментариев конкурсанта к своему занятию и ответов на вопросы жюри – 5 минут.

## **6. Определение результатов конкурса**

Результаты проведения каждого этапа оформляются протоколом.

Оценка конкурсных заданий проводится жюри конкурса.

Отборочный тур – оценка видеозаписи «Я живу в великой стране, потому что...» максимальный балл -15 (отбираются лучшие три работы)

Финал

Проведение открытого занятия по теме образовательной программы военно-патриотического объединения. Максимальный балл - 10

## **7. Награждение**

Все участники конкурса получают свидетельство участника областного конкурса организаторов военно-патриотической работы с детьми и молодёжью Самарской области.

Победителям присваивается звание Лауреата и дипломантов конкурса с вручением дипломов и памятных знаков соответствующих степеней.

Оргкомитет может учреждать также специальные призы и грамоты участникам финала конкурса.

Результаты конкурса публикуются на сайте ГБОУ ДО СО «Самарского дворца детского и юношеского творчества» [www.pioner-samara.ru](http://www.pioner-samara.ru), в группе <http://vk.com/cvrvppso> не позже двух суток со дня окончания конкурса.

## **8. Условия и порядок финансирования**

Расходы, связанные с проведением соревнований, несут организаторы, в пределах обязанностей по проведению конкурса.

Расходы по командированию участников финала конкурса несет направляющая сторона.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения первенства возлагается на организаторов.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на руководителя команды или сопровождающее лицо командирующей организации.

## **10. Координатор Конкурса**

ГБОУ ДО СО «Самарский Дворец детского и юношеского творчества»  
443010, г.Самара, ул.Куйбышева, 151, телефон: (846) 332-07-51, 332-31-71

Сысоев Владимир Юрьевич, заведующий Центром военно-патриотического воспитания подрастающего поколения Самарской области  
ГБОУ ДО СО СДДЮТ E-mail: [vpk-desant@pioner-samara.ru](mailto:vpk-desant@pioner-samara.ru)

Приложение 1  
к Положению о конкурсе  
организаторов военно-патриотической работы  
с детьми и молодёжью Самарской области

**ЗАЯВКА**  
на участие в конкурсе организаторов военно-патриотической работы с  
детьми и молодёжью Самарской области

организация (территория) \_\_\_\_\_

- I. Сведения о конкурсante
  1. Ф.И.О. (полностью).
  2. Дата рождения.
  3. Место работы, должность.
  4. Адрес места работы, рабочий и мобильный телефон, e-mail.
  5. Сведения об образовании: когда и что закончил, специальность (квалификация).
  6. Стаж работы в качестве руководителя ВПК.
  7. Квалификационная категория (для педагогических работников).
  8. Государственные и отраслевые награды.
  9. Краткое описание опыта работы и сведения о наиболее значимых педагогических успехах за последние 3 года.
  10. Согласие на использование конкурсных материалов.

Заявка заверяется подписью руководителя и печатью организации, направляющей конкурсанта.

Приложение 2  
к Положению о конкурсе  
организаторов военно-патриотической работы  
с детьми и молодёжью Самарской области

Я, \_\_\_\_\_  
в настоящем, заполняя данную заявку, даю согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» в целях организации, проведения, подведения итогов Конкурса.

Я согласен (а), что следующие сведения: ФИО, название и номер учебного заведения могут быть указаны на дипломах и могут быть размещены на сайтах в списках победителей и призёров Конкурса.

Прошу прекратить обработку персональных данных о достижениях, целей и завершению сроков Конкурса.

\_\_\_\_\_  
Дата заполнения

\_\_\_\_\_  
Подпись